
Special Offer of Czech cuisine 
 

The list of allergens is available on request from the staff 

 
GOULASH HOMEMADE SOUP IN HOT BREAD 

105 CZK 

 

SIRLOIN IN CREAM SAUCE 

beef sirloin with bacon, dumplings and slice of lemon 

179 CZK 

 

“SPARROW” FROM KARLÍN 
roasts of pork with spinach and potato dumplings, garnished with fried onions 

175 CZK 

 

OLD BOHEMIAN DUCK 

½ duck roasted, served with red and white cabbage, fried onions, bread and 

potato dumplings 

335 CZK 

 

ROAST PORK RIBS 700 grams 

with BBQ sauce, Dijon mustard and pizza bread 

225 CZK 

 

 

 

HOME MADE LEMONADE 0.4 l 
(raspberry, ginger, cucumber) 

 

69 CZK 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



STARTERS / ANTIPASTI 
 
1 TARTARA DI MANZO 110g "NEW"                         209 CZK 

beef tartare with parmesan, capers 
and garlic pizza bread 

 
2 TARTARA DI SALMONE 90g                                  175 CZK 

tender pieces of fresh salmon tossed with onion, 
parsley, lemon, capers and olive oil served with ginger 

  
3  BRUSCHETTA AL POMODORO                                99 CZK 

fresh tomatoes seasonened with olive oil, garlic, 
sarved on bagujte, toped with parmesan shavings 

and fresh basil 
 
4  INSALATA CAPRESE                                              119 CZK 

tomato slices interlaced with Mozzarella, 
flavoured with olive oil and sprinkled with fresh basil 

 
5   SPIEDINO DI GAMBERETTI 120 g                          185 CZK 

spicy shrimp kebabs with garlic, white wine, chilli and cayen        
pepper with toasted garlic whole wheat baguette 

 
 
6  CARPACCIO CON PARMIGIANO 90g                       209 CZK 

marinated beef sirloin slices with rocquette 
and chopped Parmesan 

 
 
7  CALAMARI GRIGLIATI E SPINACI FRESCO 100g   189 CZK 

grilled calamari with garlic, wine and brandy 
dried tomatoes, spinach leaves and balsamic reduction 

 

8  TAGLIERE CON SALUMI E FORMAGGIO 200g          199 CZK 

cutting board with variations of Italian cheeses and cold meats 
with nuts and toasted whole wheat baguette  

 
 
11 Home made pizza bread, garlic butter                     25 CZK 
 
 
SOUPS / ZUPPE     
 
21 ZUPPA DI POMODORO                                           59 CZK 

tomato soup with cream 
 
22 ZUPPA DI POLLO                                                   59 CZK 

strong chicken stock with home made noodles and vegetables 
 
23 MINESTRONE DI VERDURE                                   69 CZK 

dense vegetable soup softly sprinkled with Parmesan 
 
25 ZUPPA DI FAGIOLLIN                                          69 CZK 

bean soup 
 



LARGE SALAD BOWLS / INSALATE GRANDI 
 
31 INSALATA CESARE 90g                                       179 CZK 

grilled chicken breasts with Pancetta, cherry tomatoes and 
croutons, served on the Rome leaves, sprinkled with fresh 
Parmesan, flavoured with Cesare dressing 

 
32 INSALATA DEL CAPITANO                                   189 CZK 

grilled goat cheese salad with rucolla and spinach 
with caramelized pear in brandy, walnuts 
and balsamic dressing 
 

33 INSALATA CON PESCE PERSICO DEL NILO 90g   189 CZK 
grilled bass from Nile flavored with lemon pepper on                      
delicate lettuce with poached egg and mustard dressing 

 
34 INSALATA PRINCIPESSA                                      179 CZK 

salad with avocado, gorgonzola cheese, strawberries,                         
walnuts and pizza bread with tapenade of black olives 
 

35 INSALATA STEAK&SALAD 100g                           209 CZK 
Arugula salad with olives, roasted shallots, pancetta, and 
dried tomatoes with slils of grilled Argentine meat Trench 
mustard dressing 

 
 
SMALL SALAD BOWLS/ INSALATE PICCOLE 
 
45 INSALATA DI POMODORI                                     75 CZK 
 Tomato salad 
 
46 INSALATA GRECA                                                95 CZK 
  Greek salad 
 
47  INSALATA MISTA                                                 75 CZK 
  Mixed salad 
 
PIZZA  33 cm NAPOLITANA – slim dough 
             
 

WE USE THE ORIGINAL ITALIAN INGREDIENTS!!! 
WE BAKE ON OAK AND BEECH WOOD 

 
50  MARGHERITA ORIGINALE                                 199 CZK 
  sugo al pomodoro, mozarella di Bufala, fresh basil 
 
51  FOCACCIA (recommended together with starters) 
                                                                             69 CZK 
  extra virgin olive oil, garlic, rosemary 
 
52  SCALOPPINA "PICCANTE"                                   215 CZK 

 cream, mozzarella, spicy pork tenderloin, 
grilled onions, grated parmesan cheese 

 
53  MARGHERITA                                                    145 CZK 
  sugo al pomodoro, Mozzarella, basil 
 
 



54  CAMEMBERT                                                     189 CZK 
  cream, Mozzarella, ham, Hermelín cheese,  
 cranberries 
 
55  PROSCIUTTO COTTO                                         175 CZK 
  sugo al pomodoro, ham, Mozzarella 
 
56  CAPRICCIOSA                                                    185 CZK 

sugo al pomodoro, Mozzarella, ham, mushrooms,  
artichokes 

 
57  PROSCIUTTO E FUNGHI                                     179 CZK 
  sugo al pomodoro, Mozzarella, ham, mushrooms 
 
58  VEGETARIANA                                                   165 CZK 

 sugo al pomodoro, Mozzarella, spinach, garlic,  
red pepper, mushrooms 

 
59  DIAVOLA CON TALEGGIO   „PICCANTE“             189 CZK 

sugo al pomodoro, Mozzarella, Italian savoury salami,  
Taleggio cheese, pickled peppers 

 
60 GUANCIALE E PATATTE                                      209 CZK  
 cream, mustard, Mozzarella, browned slices of potatoes,   
           beef cheeks he and Rosemary 
 
61 QUATTRO FORMAGGI BIANCO                            189 CZK 
  cream, Mozzarella, Taleggio, Gorgonzola, Parmesan 
 
62  TONNO, UOVA E CIPOLLA                                   175 CZK 
  sugo al pomodoro, Mozzarella, tuna, egg, onion, olives 
 
63  BELZEBUBBO „!!!!!!MOLTO PICCANTE!!!!!!“         229 CZK 

 sugo al pomodoro, Mozzarella, Italian savoury salami,  
Tiroll speck, Parmezan, Jalapeňos, chilli peppers,  
red onion. (Very spicy - at your own risk) 

 
 
64 AL POLO                                                            179 CZK 

cream, Mozzarella, marinated chicken pieces,  
sweet corn, blue cheese 

 
65  MESSICO                                                           199 CZK 

 sugo al pomodoro, Mozzarella,spici Italian sausage,  
ham, onion 

 
66  HAWAI                                                               199 CZK 
  sugo al pomodoro, Mozzarella, ham, pineapple 
 
67  CARPACCIO                                                       225 CZK 

 sugo al pomodoro, Mozzarella, marinated sirloin,  
arugula, Parmesan shavings 

 
68  LA FAMILIA                                                       225 CZK 

tomatoes, Mozzarella di Bufala, boletus, Pancetta,  
Parmesan, rocquette 

 
 
 
 



EXTRA PIZZA INGREDIENTS  
 
91  Meat I. – ham, chicken, tuna, anchovies  50 g           45 CZK 
 
92  Meat II. – Tiroll spack, Italian salami, salmon,           55 CZK 
  pork tenderloin, beef sirloin  50 g 
 
93  Cheese – Mozzarella, Parmesan, Gorgonzola               45 CZK 
 
94  Vegetables – olives, artichokes, mushrooms,  
 tomatoes, asparagus, spinach, etc.                             35 CZK 
  
 
 
HOME-MADE FRESH PASTA / PASTA FRESCA 
 
101 SPAGHETTI ALLA BOLOGNESE                           165 CZK 
   meat ragout with fresh herbs in tomato sauce 
 
102 SPAGHETTI ALLA CARBONARA                           165 CZK 
   roasted Pancetta with egg, cream and Pecorino cheese 
 
103 SPAGHETTI „AGLIO, OLIO E PEPERONCINO“      149 CZK 
   garlic and chilli peppers on olive oil with Parmesan 
 
104 SPAGHETTI POLPETTE DI CARNE                       179 CZK 
          meatballs Stuffed with cheese with Ratatouille sauce, topped  
        with gorgonzola cheese with blue-veined 
 
105 FUSILLI AL SALMONE 185 CZK 
       pieces of salmon in white wine with tomatoes,  
       shallots and ginger  
 
106 FUSILLI TRE COLORE ALLA TAGLIATA 225 CZK 
       sliced beef on Rosemary with Arugula, cherry tomatoes,  
       olive oil, green pepper, and Parmesan cheese 
 
 

107 FUSILLI FRANGENTE 189 CZK 
        sautéed shrimp, diced tomatoes with spring onion,  
        paprika and ginger 
 
108 FUSILLI TRE COLORE TRE P                              175 CZK 
        chicken breast with grilled peppers, cherry tomatoes,  
        garlic and lamb's lettuce 
 
109 PAPPARDELLE CON POLLO E BROCCOLI            195 CZK 
   tricolour pasata with chicken meat , broccoli and garlic,  
  softened by cream and flavoured with Gorgonzola 
 
110 PAPPARDELLE VERDI AI FUNGHI PORCINI         189 CZK 
  spinach pasta with cream sauce, boletus, flavoured  
  with Parmesan 
 



 
GNOCCHI / GNOCCHI DI PATATE 
 
121 GNOCCHI DI PATATE CON POMODORO E POLLO 185 CZK 
        potato dumplings with chicken in white wine and  
        butter, cherry tomatoes, pomodoro sauce, chilli, garlic,  
        olives, oregano, salt, pepper, trimmed Arugula and Parmesan 
 
122 GNOCCHI AI QUATTRO FORMAGGI                     195 CZK 
   potato gnocchi with Gorgonzola, Mozzarella, Pecorino,  
  Parmesan and cream 
 
 
BAKED PASTA / PASTA AL FORNO  
 
131 LASAGNE ALLA BOLOGNESE                              199 CZK 

 pasta baked with meat ragout in tomato sauce,  
 Mozzarella and Parmesan 

 
132 GNOCCHI PANNA E SALMONE                            199 CZK 

 potato gnocchi baked with pieces of smoked salmon,  
 butter, fresh spinach, garlic, cream and parmegiano 

 
 
RISSOTO / RISOTTI 
 
141 RISOTTO AL SALMONE 100g                              199 CZK 
  Italian Arborio rice with grilled salmon and rocquette,  
 softened by cream, decorated with dill 
 

142 RISOTTO AI FUNGHI PORCINI                            199 CZK 
Italian Arborio rice with boletus, bacon, softened  
by truffle oil and sprinkled with Parmesan 

 
143 RISOTTO AI ZUCCHINI                                       165 CZK 

 Italian Arborio rice with peppers, Sun-dried tomatoes,   
Zucchini, scallions and basil pesto 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



BISTECCA O COSTATA COME VUOI TU 
 
allow 30 mins for preparation 
 
Build your own Beefsteak or Rumpsteak meal of your choice 
of doneness, garnish and sauces 
 
 
151 BISTECCA CECA 220 g                      369 CZK 
 beefsteak of sirloin from Czech breeding grilled on lava 
Choose your garnish and sauce bellow 
 
152 COSTA ARGENTINA 250 g                      369 CZK 
Argentine Rumsteak Angus, grilled on lava 
Choose your garnish and sauce bellow 
 
153 SELECTION OF SAUCES                        35 CZK 
green pepper cream, creamy mushrooms,  tomato hot salsa,  
garlic, cheese 
 
154 SELECTING OF GARNISH                        45 CZK 
green beans with bacon, grilled corn, green asparagus 
spicy bean ragout, rucola salad 
 
SIDE DISHES / CONTORNI 
190 Potato purée                                                         49 CZK 
191 Chips, croquettes                                                  45 CZK 
192 Boiled potatoes, roasted potatoes,  
  mashed potatoes, country potatoes,  
  cream potatoes                                                     49 CZK 
193 Beans on bacon, sweet corn on butter                   45 CZK 
194 Jasmine rice                                                         45 CZK 
195 Boilet vegetables                                                   45 CZK 
196 Grillet vegetables                                                  59 CZK 
 
MEAT WITH GARNISH / CARNE CON CONTORNI                                  
 
161 COSTA GRIGLIA ALLA RUSTICO 250 g                299 CZK 

         juicy pork neck marinated in Dijon mustard, roasted on a lava grill  

        with beans and bacon and Wienna onion 
 
164 PETTO DI POLLO CON PARMIGIANO  
  IN VERDE  200g                                                  289 CZK 

chicken steak grilled on lava, decorated with chopped  
Parmesan, grilled tomato and pesto 

 

165 PAGNOTTA DI MAIALE  200g 255 CZK 
        confit of pork belly of pork with garlic, thyme and  
        roasted grenaille potatoes potatoes 



CIHELNA’S SPECIALITIES / LE NOSTRE SPECIALITÁ  
 
171 HAMBURGER LA FAMILIA GRANDE  200g           349 CZK  

Argentine beef burger with cheddar cheese, Parmesan,  
fresh tomatoes, pancetta sautéed onions,  
„Mille Arcipelago“ sauce and French fries 

 
172 GUANCIALE DI MANZO 220 g   329 CZK 
        spicy marinated beef cheeks in a marinade with  
        soy sauce and chilli with Sweet potatoes and garlic paste 
 
FISH / PESCE 
 
181 SALMONE “TERIYAKI“  180g                              339 CZK 
  fresh salmon with Japanese Teriyaki sauce, decorated  
 with pink ginger and prawn, served with jasmine rice 
 
182 PESCE PERSICO DEL NILO 180g                         369 CZK 

grilled bass from Nile flavored marinated in balsamico  
and Parmesan pesto, grilled on butter with Julliane  
vegetables and baguet 

 
 
DESSERTS / DOLCI 
 
201 TIRAMISU                                                           105 CZK 
   classic Italian dessert with Mascarpone cheese 
 
202  PANNA COTTA                                                      99 CZK 
 vanilla ice cream with hot forest berries 
 with caramelized sauce and fruit 
 
203 RETRO ICE CREAM BOWL "NEW"                        109 CZK 

 3 kinds of ice cream of the day with hot forest fruit, 
 whipped cream, caramel topping and nuts 

 
 
CHILDREN'S MENU / MENU PER BAMBINI 
 

205 CHICKEN FRIED STEAK 100 g                               99 CZK 
  with fries 
 
207 SPAGHETTI ALLA MEAT BOLS                              99 CZK 

meatballs Stuffed with cheese with tomato souce and pasta 
Fusilli 

 
TAKE AWAY / DA ASPORTO 
 
211 Pizza or menu box                                                11 CZK 

 
There is a 5% discount for all takeaway food!!! (except lunch 

menu) 

 
 
 
 
 
 



HOT BEVERAGES / BEVANDE CALDI 
 
221 CAFFÉ MISCELA D´ORO                                       44 CZK 
222 CAFFÉ MISCELA D´ORO DOPPIO (double)             75 CZK  
223  DECAFFEINATED ESPRESSO                                38 CZK 
224 ESPRESSO DECOFEINATO                                    44 CZK 
224 CAPPUCCINO                                                        55 CZK 
225 LATTE MACCHIATO                                              55 CZK 
226 ALGERINO CAFFÉ                                                 65 CZK 
   with egg-nog and whipped cream 
227 VIENNESE CAFFÉ                                                 58 CZK 
228 ICE CAFFÉ                                                            75 CZK 
   with vanilla ice cream and whipped cream 
229 CHOCOLATA CALDA                                             55 CZK 
   Italian milk or white hot chocolate with whipped cream 
230 HOT CHERRY BRANDY                                         65 CZK 
   6 cl cherry brandy 30 %, hot water 
231 GROG                                                                   65 CZK 
  4 cl Tuzemák, hot water, citron 
232 0,2 l RED OR WHITE MULLED WINE                     69 CZK 
 
 
TEA / il té  HARNEY&SONS                                         55 CZK 
 
 
DRAUGHT BEER / BIRRE ALLA SPINA 
 
255 0,3 l KRUŠOVICE LAGER COLD HOPS                  22 CZK 
256 0,3 l KRUŠOVICE LAGER COLD HOPS                  34 CZK 
257 0,3 l KRUŠOVICE 12ᵒ                                           23 CZK 
258 0,5 l KRUŠOVICE 12ᵒ                                           38 CZK 
259 0,3 l KRUŠOVICE 10ᵒ  - black                               18 CZK 
260 0,5 l KRUŠOVICE 10ᵒ  - black                               30 CZK 
261 0,3 l KRUŠOVICE 12ᵒ  - light/black                      23 CZK 
262 0,5 l KRUŠOVICE 12ᵒ  - light/black                      38 CZK 
263 0,3 l ZLATOPRAMEN NEALKO                              20 CZK 
264 0,5 l ZLATOPRAMEN NEALKO                                33 CZK 
265 0,5 l bottled PILSNER URQUELL                            39 CZK 
266 0,33 l bottled FRISCO                                          59 CZK 
267 0,33 l Stella Non-alcoholic Beer (bottle)                44 CZK 
268 0,4 l btl. HEINEKEN                                             40 CZK 
SOFT DRINKS / BEVANDE NON ALCOLICI 

                                     
271 0,3 l Coca-Cola, Cola-Light, Fanta orange, Sprite  39 CZK 
272 0,2 l Tonic, Bitter Lemon, Ginger tonic                 35 CZK 
274 0,25 l Bonaqua - Still,  Sparcling                           33 CZK 
275 0,2 l Nestea Ice Tea – Peach, Lemon, Green Tea    38 CZK 
277 0,25 l Red Bull                                                      59 CZK 
277 0,75 l ROMERQUELLE perlivá, neperlivá               99 CZK 
 
RUIT JUICES / SUCCO DI FRUTTA 
 
281 0,2 l CAPPY – multivitamin, blackcurrant, strawberry, 

grapefruit,  sour cherry, pineapple,  pear, peach, orange,  
 apple                                                                      39 CZK 
282 0,2 l FRESH juice – orange                                     65 CZK 
   
APERITIFS / APERITIVI 
291 1 dcl Cinzano - Bianco, Rosso                               70 CZK 
292 1 dcl Martini dry                                                   70 CZK 



293 5 cl Campari                                                         70 CZK 
294 4 cl Sherry Dry Sack Med. Dry                              60 CZK 
295 4 cl Sandeman Porto - White, Ruby                       75 CZK 
295 1 dcl Crodino nealko aperitiv                                55 CZK 
 
SPIRITS FLERET from Frenštát pod Radhoštěm          76 CZK 
296 4 cl Slivovitz 50%                                                   
297 4 cl Williams Pear 40%                                            
298 4 cl Apricot 50%  
299 4 cl Cherry 50%  
300 4 cl Slivovitz limited edition from wine barrels 50% 
301 4 cl Williams Pear limited edition with vanilla 40%
  
 
SPIRITS AND LIQUERS / ALCOLICI 
303 4 cl Absinth 70%  59 CZK 
304 4 cl Tequila Sierra Silver  69 CZK 
305 4 cl Tequila Olmeca - Blanco, Gold  95 CZK 
306 4 cl Becherovka, lemon 55 CZK 
307 4 cl Bacardi Rum - Blanca, Black,  60 CZK 
308 4 cl Havana Anejo Blanco  60 CZK 
309 4 cl Capt. Morgan Spiced Gold  70 CZK 
310 4 cl Rum Diplomático reserva  129 CZK 
311 4 cl Tuzemák (Czech made rum) 45 CZK 
312 4 cl Pitú Cachacca  60 CZK 
313 4 cl Gin Beefeater  60 CZK 
314 4 cl Gin Bombay Sapphire  60 CZK 
315 4 cl Vodka Absolut Blue  60 CZK 
316 4 cl Vodka Finlandia  60 CZK 
317 4 cl Peprmint „Green“ 40 CZK 
318 4 cl Sambuca Ramazzotti  60 CZK 
319 4 cl Jagermeister  59 CZK 
320 4 cl Amaretto Disaronno  60 CZK 
321 4 cl Berentzen „Apple“ 45 CZK 
322 4 cl Kahlúa  69 CZK 
323 4 cl Malibu  55 CZK 
324 4 cl Fernet Stock, Citrus  55 CZK 
325 4 cl Baileys  60 CZK 
 
 
 
 
WHISKY & BOURBON 
 
341 4 cl Ballantines, Johny Walker Red Label             70 CZK 
343 4 cl Johny Walker Black Label                            119 CZK 
344 4 cl Chivas regal 12 years                                     95 CZK 
345  cl Jameson , Tullamore                                        75 CZK 
347 4 cl Jack Daniels                                                  79 CZK 
348 4 cl Jim Beam bourbon,                                        70 CZK 
 
COGNAC & BRANDY 
351 4 cl Hennessy V.S.                                              105 CZK 
352 4 cl Hennessy X.O.                                                 599 CZK 
353 4 cl Courvoisier V.S.O.P.                                     105 CZK 
354 4 cl Metaxa *****                                                   70 CZK 
356 4 cl Cognac A. DE FUSSIGNY                               399 CZK 
 
SPARKLING WINES / SPUMANTI 
362 0,75 l Bohemia - Demi Sec, Brut, Rosé                369 CZK 
363 0,75 l Bohemia Prestige - Demi, Brut                  515 CZK 
 
CHAMPAGNE 
371 0,75 l Moet & Chandon Brut Imperial                1990 CZK 



 
WHITES WINE (Moravia) 
381  0,75 l Ryzlink rýnský VOC Znojmo (Arte Vini)     499 CZK 
382 0,75 l Müller Thürgau (Pavlov)                             389 CZK 
383 0,75 l Sauvignon (Pavlov)                                    389 CZK 
384 0,75 l Rulandské Šedé (Pavlov)                              389 CZK 
385 0,75 l Chardonnay (Pavlov)                                    389 CZK 
 
PINK WINE (Moravia) 
390 0,75 l Frankovka pozdní sběr polosuché              259 CZK 
 
RED WINE (Moravia) 
391 0,75 l Svatovavřinecké VOC Modré hory (Patria Kobylí)
                                                                             425 CZK 
392 0,75 l Frankovka Archetyp pozdní sběr (Michlovský)
                                                                             309 CZK 
393 0,75 l Rulandské modré/Merlot (Vinařství Vrátil)
                                                                             499 CZK 
394 0,75 l Modrý Portugal pozdní sběr barique (Michlovský)
                                                                             395 CZK 
 
ITALIAN  WINES / VINO DI ITALIA 
 
OFFER OF ITALIAN WINES IN THE EXTRA WINE LIST 
 
ALCOHOLIC COCKTAILS / COCTAILS ALCOOLICI 
411 Piňa Colada                                                        105 CZK 
  Bacardi Rum Blanca, coconut syrup, pineapple juice, cream 
412 Caipirina                                                              99 CZK 
  Pitú Cachacca, cane sugar, lime juice, lime, drift ice 
413 Mojito                                                                 105 CZK 

Havana Anejo Blanco, cane sugar, lime juice, lime, mint, soda,  
drift ice 

415 Cuba Libre                                                          115 CZK 
  Havana Anejo blanco, limejuice, Coca Cola, lime 
 
 
 
 
 
NON-ALCOHOLIC COCKTAILS / COCTAILS NON ALCOOLICI 
 
421 Non-alcoholic Mojito                                          65 CZK 
  apple juice, lime juice, cane sugar, limes, fresh mint 
422 Coconut Dream                                                  65 CZK 
  coconut syrup, orange juice, pineapple juice, cream, lime juice 

 
 
 

- - -  FOOD AND PIZZA ORDERS ARE ACCEPTED TILL 11:00 PM  - - 
- 


